

Цѣна на вѣстника.

БЪЛГАРИЯ:
За година . . . 4 л.
За 6 мѣсеца . 2 л.
За 3 мѣсеца . 1 л.
СТРАНСТВО:
За година 6 лева.

Всичко що се отнася до вѣстн. „ВРЪМЕ“, да се изпраща на адресъ: Редакция в. „ВРЪМЕ“ — Плъвенъ.

Единъ брой 5 ст.

ВРЪМЕ

LE TEMPS

НЕЗАВИСИМЪ ВѢСТНИКЪ.

За обявления се плаща:

На I стр. на дума 10 ст.
» IV » » » 5 ст.

Обявления, които се публикуватъ много пжти по особно споразумение.

в. „ВРЪМЕ“

излиза всѣки ВТОРНИКЪ

Ржкописи не се връщатъ обратно освѣнъ ако се заплатятъ пощенскитъ разноски.

Книжарницата и Печатницата

на Т. Хр. Бърдаровъ — Плъвенъ,

сж прѣместени въ собственото му ново здание, построено специално за тѣхъ, срѣщу новата бирария на г. Георги Чолаковъ и магазина на г-да Ив. М. Замфирсовъ & Синъ, на главната улица близо до паметника.

За тоя сезонъ книжарницата е снабдена съ нови първокачествени канцелярски, ученически потребности и търговски тефтери, а печатницата съ още една нова машина.

Работа чиста и бърза, а цѣни много намалени.

Дойдете да се увѣрите.

Двѣ мобелирани стаи

се даватъ подъ наемъ, ако нѣкой се нуждае отъ такива, може да дойде за споразумение въ печатницата на Ил. Рачевъ — Плъвенъ. 3-3

Д-ръ В. Поповъ (Хирургъ).

Съобщава на клиентитъ си че се прѣмѣсти въ новопостроената къща на Лукса П. Николова до църквата «Св. Николай».

Приема отъ 2—4 ч. всѣки день.

НОВО!

Извѣстявамъ на Плъвенскитъ госпожици и госпожи, че открихъ магазинъ срѣщу старата поща, въ който тѣ ще намѣратъ най-новитъ сезонни шапки доставени направо отъ Букурещъ и които сж послѣдната дума на модата по изящество, и сж съ най-умѣрени цѣни.

Въ сжщия магазинъ има и дѣтски шапки, а въ сжщо се приематъ за изработване нови шапки и се поправятъ стари.

Съ почитание: Сарина Грюнблатъ.

ПРОДАВА СЕ една къща съ ахтеръ, зимникъ саманлъкътъ, съ около 700 кв. метра

дворно мѣсто, и 30 м. лице въ Плъвенъ, срѣщу околийското управление, бивше притежание на покойния Симеонъ Колювъ,

За споразумение при Тодоръ Табаковъ. Плъвенъ.

ОБЯВЛЕНИЕ

Продава се къща съ дукянъ, въ гр. Плъвенъ, IX кварталъ съ 2000 кв. метра дворъ при съсъди: Йончо Куновъ, Стоянъ Рачовъ и отъ двѣ страни улица.

За споразумение при Петъръ П. Габровеца.

Не само да четете

но ако искате да имате чисто, безъ пятна лице, бѣла, приятна и мека кожа, трѣбва да употребявате само известния медицински

Stekenpferd млѣчно-кремовъ сапунъ

на Bergmann & Co отъ Dresde и Testhen a/E 1.50 лв. парчето

Продава се въ аптека «Александровска» на 3-30 Фр. Хорачекъ. — Плъвенъ.

ПРОДАВА СЕ Къща на два етаж, горния етажъ съ 4 стаи и антре, а долния етажъ съ една стая, антре, келеръ и маза, съ 500 кв. метра дворно мѣсто, въ гр. Плъвенъ VI кв. при съсъди: Янаки Атанасовъ, Антонъ Гановъ и улица.

Продава се, отдѣлно и дворно мѣсто отъ 400 кв. метра при сжщитъ съсъди. За споразумение при Ев. Оббовъ, адвокатъ, Плъвенъ.

ПРОДАВА СЕ по доброзолмо съгласие едно дворно мѣсто отъ 600 кв. метра, въ VII кв. на улицата за лагера. За споразумение при г-жа Мариола Руева (съпруга на покойния Майоръ Руевъ).

ПРОДАВА се 1/8 часть отъ къща съ дворъ отъ около 300 кв. метра при съсъди: Баба Мария Прѣхчовица, Иванъ Караивановъ и Илия Фъндѣковъ въ гр. Айтосъ.

За споразумение при В. Йордановъ адвокатъ — Плъвенъ.

ДАВАМЪ подъ наемъ хотелъ „ТЪРГОВСКИ“ въ Плъвенъ отъ 1 Януари 1907 год. за споразумение лично до менъ М. Г. Памиховъ. — Плъвенъ.

ДРОГЕРИЯ Л. КОНСТАНТИНОВЪ & С-ІЕ гр. Плъвенъ.

Извѣстява на почитаемитъ гражданки и граждани, че въ новоторената дрогерия, въ гр. Плъвенъ, улица Александровска. до новата бирария на Г. ЧОЛАКОВЪ:

Пристигна:

- Vin Girard стъклото 4.50
» Labaraque
» Serravallo
» Nourry
» Vivien

I-во качествена Рибена масъ: (Морунова масъ).

Всичко съ ефтени цѣни.

Дрогерия: Л. КОНСТАНТИНОВЪ & С-ІЕ.

НОВО ЗА ГР. ПЛЪВЕНЪ.

## Тученишко селско Общинско Управление.

## ОБЯВЛЕНИЕ.

№ 829

На 30-и Октомврий 1906 година, чакътъ въ 10 прѣдъ обѣдъ въ помещението на общинската канцелария ще се произведе публиченъ търгъ съ явна конкуренция за отдаване на прѣдприемачъ, огражданието на училищнитѣ дворове на Тученишкото и Радишевското основни народни училища въ повѣрената ми община, който търгъ се произвежда втори пѣтъ.

Приблизителната стойностъ на прѣдприятието възлиза на (1800) хиляда и осемстотинъ лева за Тученишкото и (1200) хиляда и двѣста лева за Радишевското основни народни училища.

Камънитѣ за зидоветѣ т. е. дуваритѣ ще се доставятъ отъ населението и на двѣтѣ села а пѣкъ другиятъ материалъ ще се достави отъ прѣдприемача.

Съгласно чл. 49 отъ закона за общественитѣ прѣдприятия, желающитѣ да взематъ участие въ търга да внесътъ залогъ 90 лева за Тученишкото и 60 лева за Радишевското осн. нар. училище.

Книжата по прѣдприятието могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ день и часъ въ канцеларията на Общинското управление.

с. Тученица, 27/IX 1906 год.

Кметъ: **Хр. Иванчовъ.**

Секр.-Бирникъ: **Ив. Лазаровъ.**

## Споменитѣ на Князь Хохенлое.

Бившия канцлеръ на германската империя, покойния князь Хлодвикъ-Хохенлое, е оставилъ слѣдъ смъртта си доста цѣнни спомени, които е завещалъ на единъ отъ синоветѣ си, сега управителъ на една областъ въ Елзасъ, за да ги публикува слѣдъ смъртта му. Споменитѣ на княза Хохенлое, една часть отъ които е публикувана недавно въ два тома, съдържатъ много цѣнни свѣдения както за политиката на Германия, а тѣй сжщо и за другитѣ държави, които свѣдения никой не може да знае освѣнъ най-вишитѣ сановници на една държава, отъ които е билъ покойния Хохенлое и които свѣдения на врѣмето си не сж могли да станатъ достояние на публиката, защото съ тѣхъ е могло да се компрометиратъ интереситѣ на много короновани глави, държави и политици.

Сега, обаче, слѣдъ изминаването на толкова години, наследника на Хохенлое счелъ, че може да публикува часть отъ тѣхъ, но той се е излъгалъ, защото публикуването имъ прѣдизвика цѣла буря отъ негодование въ цѣла Европа, а най-вече отъ страна на Германския Императоръ, който безъ да отрече истинността имъ, разсърдилъ се, за гдѣло сж публикувани безъ неговото прѣдварително съгласие.

Тия спомени съдържатъ нѣкои цѣнни сведения за насъ отъ които ще се разбере недавното минало и поведението на нѣкои българи, които конспирираха противъ своето отечество, а и политиката и замислитѣ на Русия спрѣмо отечеството ни.

Недоволни отъ това, че българитѣ още отъ началото на освобождението почнаха да проявяватъ духъ на самостоятелностъ и желание да се освободятъ отъ една опека, която явно прѣслѣдваше други цѣли отколкото упжтване и свѣти, руското правителство, което очевидно е искало да има едно влияние въ България, което да ѝ прѣдава физиономия на руска губерния, почна да си вербува партия отъ послушни орждия, чрѣзъ които да прокарава своитѣ цѣли и домогвания. И тя успѣ. Такава партия се образува. Чрѣзъ нея се играха разни фокуси, докато се компрометира покойния князь Батембергъ, а слѣдъ това го и детронираха.

Ала въпрѣки тия успѣхи, руситѣ пакъ удариха на камъкъ, защото веднага слѣдъ като Батембергъ напусна България, властта бѣ поета отъ хора, които ясно схващаха намѣренията на руската дипломация и взимаха всички мѣрки да ѝ не позволяватъ да постигне цѣлитѣ си. Напраздно руситѣ чрѣзъ свои орждия вдигаха бунтове, устройваха комплоти, безредици и пр. само и само да компрометиратъ българската властъ и да намѣратъ претекстъ за вмешателство и окупация, това не имъ се удаде, защото сж срѣцнали спѣнки другадѣ.

Долнитѣ извадки изъ дневника на князь Хохенлое показватъ тава, макаръ, че руското правителство и русофилитѣ у насъ и да сж го отричали винаги:

«Страсбургъ, 31 мартъ 1890 год. Хаидукъ, който бѣше у мене днеска разправя, че императорътъ съобщилъ на корпуснитѣ командири причинитѣ, които прѣдизвикали уволнението на князь Бисмаркъ. Въпросътъ за редътъ въ кабинета и безмѣрната опозиция, която князь Бисмаркъ правяше на императора, не даваше възможностъ на послѣдния да запази при себе си за по-дълго врѣме княза. По добръ ще бжде, казалъ императора, тази раздѣла да стане сега, когато това може да стане по миренъ начинъ и съ мирни срѣдства, отъ колкото да се чака съ рискъ на единъ опасенъ конфликтъ. *Слѣдъ това императорътъ събщи на корпуснитѣ командири за рѣшенето на Русия да завладѣе България и която за тази цѣль желае да добие неутралността на Германия.* Императорътъ каза, че той е обѣщалъ на австрийския императоръ да бжде вѣренъ съюзникъ и че той ще удържи думата си. Завладѣването на България *отъ Русия означава война съ Австрия и той не може да напусне послѣднията. Все повече и повече става ясно, че разногласията между императора и Бисмарка по въпроса за рускитѣ планове, прѣдизвикаха скарвание между двамата.* Бисмаркъ искаше да остави Австро-Унгария на сждбага ѝ Императорътъ иска да върви съ Австрия даже и при рискътъ да води война съ Русия и Франция. По този случай азъ си обяснявамъ думитѣ на Бисмарка, който казва, че императора води политиката по метода на Фридрихъ Вилхелмъ—IV.

Това е черната точка за бждащето». По поводъ на горнитѣ разкрития на князь Хохенлое, органитѣ на английската мѣродавна преса печататъ редъ дописки отъ Петербургъ и съ това и

като правятъ прѣгледъ на миналитѣ политически събития, намиратъ че прѣложението за завладѣването на България е било прѣдшествовано отъ цѣль редъ улеснителни мѣрки. Тѣзи мѣрки се състояли въ това, че още прѣзъ мѣсець юний 1889 г. Драганъ Цанковъ и Петръ Станчевъ прѣдставили на руския посланикъ въ Букурещъ едно писменно съглашение между «шефоветѣ» на българскитѣ опозиционни партии, които обѣщавали да взематъ участие въ една конспирация, която имала за цѣль да изгони българския князь и слѣдъ това да прѣдаде управлението на България на единъ руски губернаторъ. За тази цѣль билъ съставенъ конспиративния комитетъ на Паница, и Драганъ Цанковъ и П. Станчевъ получили по десетъ хиляди франка за първо обзавеждане на комплота. Слѣдъ това Д. Цанковъ билъ похарчилъ още 50000 лева отъ окупационния фондъ за възнаграждение на лицата, които се наемали да гругатъ край на българската национална държава. Наблюдателната мисия по дунавскитѣ брѣгове била повѣрена на капитана Бѣлиновъ, който се считалъ отъ покойния Гирсъ за способенъ да подчини отечеството си на чужденцитѣ.

Къмъ края на 1889 год. планътъ за окупирането на България щѣлъ билъ да бжде осъщественъ, ако да не била личната вражда между Паница и покойния П. Каравеловъ, което и забавяло избухването на катастрофата. Въ това отношение не помогнало и посредничеството на Колобкова, при всичко, че «шефоветѣ на българската опозиция» и да били единомислени по въпроса за унищожаването на българската национална династия и прѣдаването на Княжеството на единъ чуждъ комисаръ. Най-послѣ прѣзъ м. ноемврий 1889 г. било рѣшено да се детронира българския князь, комуто шела да се *отсѣче главата на публично мѣсто и въ присѣствието на «шефоветѣ на опозицията»*, а писмото за това донесълъ билъ самъ Колобковъ. Прѣзъ 1890 г. българската емиграция въ Одеса е устроила въ домътъ на г. Мусевичъ планътъ за убиването на българския князь и на Стамболова, а за по-голѣма сигурностъ дѣйствието въ това отношение се раздѣлило; рѣшено било, ако княза не се убие въ Сърбия (при Парачинъ), то убийството да се извърши при завръщането му въ Драгоманския проходъ, слѣдъ което главнитѣ участници (Бобековъ и пр.) щѣли да се върнатъ въ София, за да прѣдадътъ, чрѣзъ шефоветѣ на опозицията, управлението на България на покойния генералъ Домонтовичъ.

И слѣдъ всички тия разкрития, у насъ още има партия, която се ръководи отъ хора, които сж били и сж може би, агенти на тая руска политика, крайната цѣль на която е била завладѣването на отечеството ни!

## ХРОНИКА

— Подаръкъ на градското Читалище. Помолени сме отъ настоятелството на общообраз. дружество «Съгласие», което издържа градската библиотека и чи-

талище въ градътъ ни, да публикуваме неговата благодарност къмъ Плѣвенскитѣ граждани братя Докторъ Юрданъ и Илия С. Хайдудови, за подаренитѣ отъ тѣхъ на гр. Библиотека и читалище 196 тома разни български, руски и френски книги и 80 лева въ пари въ память на покойниятъ си баща Симеонъ Хайдудовъ.

Похвална е постъпката на помѣнатитѣ братя, които сж добрѣ сполучили да увѣковѣчатъ памятьта на покойниятъ си баща съ горниятъ подарѣкъ на читалището.

— **Размѣствания по финансовото вѣдомство.** Държавния Бирникъ г. Борисъ Горановъ си е подалъ оставката, а на негово мѣсто е назначенъ Тръстенишкия бирникъ г. Хр. Табаковъ, вмѣсто когото е прѣмѣстенъ бирника на Гигенския участѣкъ г. Стефановъ, а на негово мѣсто е назначенъ г. Симеонъ Ив. Мѣстиновъ.

— **Самоубйство.** На 30 септемврий г. въ града ни, въ I полицейски участѣкъ се самоуби съ револверъ стражара Ангелъ Митовъ. Куршума е попадналъ въ гърдитѣ и е пробилъ лѣвия бѣль дробъ като се е забилъ нѣкъдѣ въ гърба му. Занесенъ веднага въ тукашната I класна болница, той е билъ подложенъ на една смѣла операция отъ Хирурга г. Д-ръ В. Поповъ, която състой въ това, че му е изрѣзана частъ отъ ребро и се отворилъ единъ видъ прозорецъ на гръдния кошъ, прѣзъ който може да се бърка съ ржка да се издърпа ранения бѣль дробъ, който е билъ изчистенъ а и сърцето е било изслѣдвано съ ржка. На всѣко вдишание въздухъ е влизалъ съ голѣмъ шумъ въ гръдната кухня.

Въ слѣдствие на тая операция ранения и до сега живѣе въ болницата и се има голѣма надежда да оздравѣе.

За причини на това самоубйство се посочватъ двѣ. На първо мѣсто е слѣдната: тоя стражаръ е билъ подведенъ подъ углавна отговорностъ за опитъ за убийство за гдѣто при произвежданieto на послѣднитѣ общински избори, той като е билъ командированъ въ с. Махалата, ужъ за да сплши избирателитѣ-опозиционери, билъ стрѣлялъ и наранилъ единъ отъ тѣхъ въ крака. Когато слѣдователя на II слѣд. участѣкъ г. Д-ръ Стаменовъ го разпиталъ, опрѣдѣлилъ му мѣрка за неотклонение 3000 л. поржчителство. Той помолилъ г. Табакова, Генчова и нѣкои и други видни стамболисти да му дадатъ това поржчителство, за да не го тикнатъ въ затвора, тѣ му отказали това и той отчаянъ, че не намѣрилъ никъдѣ съчувствие и изоставенъ така, рѣшилъ да тури край на живота си.

Други посочватъ слѣдната причина: за да стрѣля въ врѣме на изборитѣ, стражара е билъ принуденъ отъ една тълпа която искала да нападне изборното мѣсто и която той слѣдъ като дълго врѣме увѣщавалъ да се разотиде, за да я сплши, гърмѣлъ въ земята и единъ отъ куршумитѣ рекушетиралъ и наранилъ легко въ крака единъ отъ нападателитѣ.

Като се почнало слѣдствие, сждебния

слѣдователь му опрѣдѣлилъ мѣрка за неотклонение и ужъ му казалъ, «Нека сега ти помогнатъ Табаковъ и други и да изгниешъ въ затвора», като билъ заповѣдалъ да му смѣкнатъ униформата и го аристоватъ. Оплашенъ отъ това, той билъ рѣшилъ да тури край на живота си и извършилъ това.

Коя отъ двѣтѣ причини е вѣрна ние не можемъ да знаемъ, но увѣрени сме че компетентнитѣ власти ще ги опрѣдѣлятъ.

Въ всѣкой случай трѣбва да се съжелява, гдѣто нашето диво партизанско гонение става причина да загинватъ хора, които отъ нужда за хлѣбъ ставатъ орждия и жертви на това партизанство, като загинватъ млади и оставатъ нещастни сираци подиръ себѣ си. Нека тия жертви тежатъ на съвѣстѣта на нашитѣ бѣзсъвѣстни партизани.

— **Баланса на Банка «Напрѣдъкъ».** Въ днешния брой на вѣстника публикуваме баланса на Банка «Напрѣдъкъ» за миналата година, върху който обръщаме вниманието на читателитѣ си. Отъ тоя балансъ тѣ ще видатъ, че тая банка е едно отъ най-солиднитѣ кредитни учреждения въ страната ни, което се управлява много вѣщо и дава много добри дивиденди на акционеритѣ си — 12% годишно, — каквито много малко други банки даватъ.

— **Трапезарии въ града ни.** Женското дружество «Пробуждание» е внесло едно измѣнение въ устава си като е поставило за една отъ своитѣ главни цѣли издържанието на едни трапезарии въ града ни. Ние сърадваме женското дружество за гдѣто най-послѣ е налучкало правия пжтъ за да оправдае съществуването на дружеството и да принесе полза на обществото, като се надѣваме, че частната благотворителностъ ще се притече на помощъ на дружеството, за да го подкрѣпи въ полезното му прѣдприятие.

За сега дружеството разполага съ 1000 лева подарени му за тая цѣль отъ х. Симеонъ Шоповъ, а и щѣло да организира нѣкои забавления, за да си достави срѣдства та да може тая година да се откриятъ трапезариитѣ.

— **Получи се въ редакцията ни** изложението на Плѣв. Окржж. Управителъ г. Каракашевъ за състоянието на Плѣвенския Окржгъ прѣзъ 1905/906 год. прѣдставено на г. г. окржжнитѣ съвѣтници въ тазгодишната имъ сесия. Това изложение, написано много грижливо, съдържа много цѣнни данни, отъ които всѣкой който го прочете ще има ясно прѣдставление за състоянието на окржга ни въ всѣко отношение, за това ние въ единъ отъ слѣдующитѣ си броеве ще дадемъ нѣкои изадки изъ него.

— **Телефонъ въ Плѣвенъ.** Най-послѣ въ Плѣвенъ ще се открие градската телефонна мрѣжа, която ще свързва и гарата. Прѣди нѣколко дена идва началника на телефонното бюро при Т. П. Дирекция г. Жеко Русевъ, за да направи нѣкои послѣдни разпореждания и въ скоро врѣме ще се почне поставянието на жицитѣ. До сега сж усигорени около 20 правителствени и толкова частни

телефонни постове. Прѣдполага се отквиванието на линията да стане до кждѣ 15 ноември. т. г.

Свързванието на Плѣвенъ съ София и другитѣ градове посрѣдствомъ телефонъ ще стане едва прѣзъ идущата година слѣдъ като Народното Събрание гласува необходимитѣ за това кредити.

— **Лични.** Тия дни града ни бѣ посетелъ отъ директора на Народ. Театъръ г. Шмаха и г-ца Шмаха, отъ художника г. Яр. Вѣшинъ, редактора на «Вечерна поща» г. Козакъ и Капелмейстора на Лейбъ Гвардейския полкъ, познатия на плѣвенци г. Мацакъ, които слѣдъ като прѣкараха единъ день въ ловъ изъ околноститѣ на града, отпитуваха обратно за София.

— **За вниманието на хигиеническия съвѣтъ.** Извѣстно е, че нуждницитѣ сж едни отъ най-голѣмитѣ разпространители на заразителни болѣсти, когато не се държатъ чисто, а въ нашия градъ, нуждницитѣ въ публичнитѣ мѣста — Окр. Управление, община, Сждилища и пр. и пр. сж най-нечиститѣ. Особенно тоя въ окржжното управление е най-мръсния. Като обръщаме вниманието на хигиеническия съвѣтъ за да се погрижи за изчистванието на тия нуждници не е лошо и г. Кмета, чрѣзъ агентитѣ си, да провѣри това и състави актове, за да се глобятъ отговорнитѣ лица, разбира се, като почне отъ себѣ си за общинския нуждникъ.

— **Единъ министъръ просѣкъ.**

Софискитѣ вѣстници публикуватъ едно трогателно писмо на Министра на правосъдието г. К. Панайотовъ до Софийския кметъ, съ което го моли да бжди челолюбивъ, като своитѣ прѣдшественици и да *отпусне дърва* на бѣдната му сестра, която споредъ тия вѣстници живѣяла при сжщия министъръ и отгорѣ получавала пенсия, изходатайствувана отъ Народ. Събрание, отъ сжщия Панайодовъ.

По поводъ на това безсрамие на стамбуловския министъръ, нѣкои наши читатели мислятъ, че не ще е лошо, ако нашия кметъ г. Табаковъ заповѣда да отсѣкатъ поне единъ вагонъ дърва отъ общинското бранище «Комудара», върху което Панайодовъ има малко право като като ортакъ въ него съ М. Карабеловъ, и му се изпратятъ тия дърва, а съ това ще се постигне желаната отъ него челолюбива цѣль — чрѣзъ министерската сестра да се отоплява министерската кжца отъ подаяния.....

— **Слѣдния актъ** е билъ съставенъ въ Анхиало слѣдъ изгарянието на Т. П. Станция при отварянието на двѣтѣ каси:

«Днесъ втори августъ 1906 год., въ присѣствието на долуподписанитѣ Ангелъ Ангеловъ-Началника на Бургаската Телеграфо-пощенска Станция, Д-ръ Йорданъ Капчевъ Анхиалски Мироти Сждия, — Страшимиръ Георгиевъ — Анхиалска Държавенъ Контрольоръ и Илия Кеновъ — Началникъ на Анхиалската Телеграфо-Пощенска станция, се отвориха двѣтѣ желѣзни каси на Анхиалската Телеграфо-Пощенска Станция, въ които се указа слѣдующия резултатъ:

## I

Въ касата на Началника на Станцията (система Иванъ Бурджевъ) се намири:

- 1) Въ пари: два наполеондора, шест златни банкноти по 20 лева, двѣ златни банкноти по 5 лева, 1 сребърна банкнота отъ 5 лева, ефективно сребро 18 лева и 50 стотинки и разменни 1 левъ и 69 ст., а всичко 195 лева 19 ст.
- 2) Осемъ контролорски квитанции на 8371 л. 89 стот.;
- 3) Два изплатени телеграфни записи на 60 лева;
- 4) Петъ изплатени международни записи на 245 лева;
- 5) Три изплатени вътрешни записи на 98 л. 96 ст.;
- 6) Седемъ изплатени заявления обр. 142 на 191 л. 55 ст.;
- 7) Тринадесетъ недоплатени писма, обленени съ марки за 2 л. 40 ст.;
- 8) 144 кжса спестовни марки на сума 2400 лева;
- 9) 651 кжса пощенска марки, отворени писма и формуляри отъ вътрешни записи на сума 170 лева;
- 10) 4 разписки сръщу дадени въ кредитъ марки на сума 130 лева;
- 11) 140 кжса гербови марки на сума 36 лева 50 ст.;
- 12) Петъ връски съ пощенски бонове;
- 13) Една връска (кочанъ) отъ книга фор. № 24;
- 14) Една задѣйствуванa книга № 22;
- 15) Една книга (кочанъ) отъ книга Ф. А. № 1;
- 16) Двѣ нови незадѣйствувани книжки за самоличностъ и
- 17) Четире прѣписи разписки отъ Държавното Контролорство сръщу дадени на кредитъ цѣни материали.

## II

Въ касата на степендиянта М. Павловъ (Система John Port) намѣрено:

Въ сребро 50 стотинки и единъ купъ изгорели книжка, прѣобърнати на пепелъ, отъ които не можа да се установи нищо положително, какво именно сж съдържали.....

Въ удостовѣрение на горното се състави настоящия актъ и пр. (Слѣдватъ подписитѣ на съставителитѣ).

При това Главната Дирекция добавя, че споредъ доклада на Началника на Бургаската Телеграфо-Пощенска Станция, който бѣ командированъ въ Анхиало прѣзъ врѣме на пожара, за сѣдѣствие, едната отъ каситѣ на Анхиалската Станция, система Иванъ Бурджевъ, при срутването на зданието била паднала на около 1 метъръ до една грамада отъ два тона камени възлища и била изложена въ разстояние на около 30 часа на една твърдѣ силна температура, и че тя е била отворена съ нейния ключъ, слѣдъ като единъ желѣзаръ чукналъ вратата ѝ, вѣроятно са да се отдѣлятъ загорелитѣ между послѣдната ѝ рамка боя и лакъ, а втората отъ каситѣ, система «John Port», понеже не е могла да бжде отключена съ нейния ключъ, е била просечена отъ странитѣ.

Отъ всичко горно, се изважда заключението, че:

Касата система «Иванъ Бурджевъ» е запазила при изгарянето на градътъ Анхиало, напълно, всичкитѣ снастрени въ нея книжия и книжни пари, на обща

сума 11,676 лева и 30 ст. и освѣтъ това, слѣдъ като е паднала отъ горния етажъ и е стояла въ огъня цѣли 30 часа, безъ никаква помощъ за гасене, е отворена съ собствения ѝ ключъ, безъ да е станало нужда да се разбива.

Касата, Английска система, «John Port» която е били въ сжщата стая не е могла да запази нито единъ документъ здравъ, тъй като, всичкитѣ книжия които сж биле снастрени въ нея, сж намѣрени обърнати на пепелъ и освѣтъ това, понеже слѣдъ пожара не е могла да бжде отворена съ собствения ѝ ключъ, е трѣбвало да се разбие.

Слѣдователно: при тоя пожаръ, както и всѣкъждѣ, каситѣ система «Иванъ Бурджевъ» съ показали несравнено по голѣми прѣимущества и прѣдъ много реномиранитѣ Английски, които много начесто биватъ прѣдпочитани отъ нашата публика, или защото се глѣда на тѣхъ като на каси заслужващи нѣкакво по голѣмо довѣрие, или защото сж по ефгини, нѣщо въ което горния случай сѣвсемъ очебиюще освѣтлява самата сжщностъ.

— **Минчо Ив. Анковъ**, Началникъ на Плъвенската Земледѣлческа Банка, си е подалъ оставката отъ занимаемата му длъжностъ, и слѣдъ приемането ѝ щѣлъ да замине за Варна и се лансира въ търговскитѣ прѣдприятия на баща си подъ фирмата «Братия М Анкови». Ний които много добрѣ познаваме Г-нъ М. Анковъ смѣемъ да кажемъ, че Плъвенци ще съжеляватъ за него, тъй като той бѣ спечелилъ симпатитѣ имъ съ своята услужливостъ, приветливостъ и разбирање на работата си, но отъ друга страна го страдваме за гдѣто влиза въ търговията, защото послѣдната се нуждае отъ млади и енергични български сили, защото съ гледане на чиновничеството отъ нашитѣ българи, търговията ни е влѣзла почти въ чужди рѣцѣ, които използватъ нейнитѣ облаги.

Не трѣбва да се забравя, че търговията е единъ отъ главнитѣ фактори за економическото прѣуспѣвание на една страна.

Ний пожелаваме отъ все сърдце успѣхъ въ бждашитѣ търговски операции на г-нъ Анкова.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЪДЕБНИЯ ПРИСТАВЪ.

## №

Извѣстявамъ, че отъ 17 Октомври до 17 Ноември т. г. до 5 часа слѣдъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижимъ имоти находящи се въ гр. Плъвенъ, а именно:

1) Една кжца съ дуганъ и дворъ отъ 300 кв. метра въ гр. Плъвенъ V кв. при съсъди: отъ три страни пжтъ и Иванчо Бенковъ оцѣнена за 1000 лева.

Горния имотъ принадлежи на покойни Кири Симеоновъ отъ гр. Плъвенъ не е заложенъ продава се за въ полза на малолѣтнитѣ останали отъ покойния по опрѣдѣленам на Плъв. Окр. Сждъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ горната цѣна. Разглѣждането книжата и наддаванетоъ може да става всѣки прѣсжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 24/VIII 1906 год.  
Дѣло № 599/906 год.

III Сждебенъ Приставъ: Г. Милчевъ.

## № 4049

Извѣстяванъ, че отъ 17 Октомври до 17 Ноември т. г. до 5 часа слѣдъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующия недвижими имотъ находящи се въ Плъвен. землище, а именно:

1) Една нива «Балла баиръ» 1 дек. 4 ара при съсъди: Иванъ Личовъ, Георги Ив. Узуновъ, Панталей Содаджията оцѣнена по 25 л. декара или за 35 лева.

Горния имотъ принадлежи на покойни Василь Беджовъ отъ гр. Плъвенъ не е заложенъ продава се за въ полза на малолѣтнитѣ на покойния по опрѣдѣление на Плъв. Окр. Сждъ. Наддаванетоъ ще почне отъ горната цѣна. Разглѣждането книжата и наддаванетоъ може да става всѣки прѣсжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 24/VIII 1906 год.

Дѣло № 297/906 год.

I Сждебенъ Приставъ: Г. Милчевъ.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ ОТЪ ФИНАНСОВИЯ ПРИСТАВЪ.

## № 1121

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Кири Русановъ отъ с. Вълчи Трънъ за погашение дълга му къмъ хазната на сума 77 л. 75 ст. по изпълнителния листъ № 4646 издаденъ отъ Плъвенски Окол. Мировий Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Вълчи Трънъ, въ мѣстността «Малушево» отъ 5 дек. 5 ара при съсъди: пжтъ, Нейко Панчовъ, Марко Русановъ и Панчо Минковъ, оцѣнена за 110 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1018 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присжждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаванетоъ се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това прѣсжтственъ день частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желаящитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки прѣсжтственъ день и часъ за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 13/IX 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

## № 1122

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октом. и на 24 Ноемв. 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Върбанъ Г. Лисковъ отъ с. Вълчи Трънъ за погашение дълга му къмъ хазната на сума 62 лева 95 ст. по изпълнителния листъ № 4645 издаденъ отъ Плъв. Околий. Мировий Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Вълчи Трънъ въ мѣстността «Одренскитѣ лозя» отъ 12 декара при съсъди: Никола Патовъ, Василь Раповъ и Хино Трифоновъ, оцѣнена за 240 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Поодажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присжжднето се яви нѣкой и наддаде 5%, продаванетоъ се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това прѣсжтственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжитственъ день и часъ за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 13/IX 1906 год.

Бирникъ: В. Поповъ.

№ 1123

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Хинчо Игнатовъ отъ с. Вълчи Трънъ за погашение дълга му къмъ хазната на сума

ст. поизпълнителния листъ № 6615 издаденъ отъ I Плѣв. Мир. Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Вълчи Трънъ въ мѣстността «Свищовски пжтъ» отъ 13 д. 1 аръ, при съсѣди: Пенко Божиновъ, Костадинъ Димитровъ, Трифонъ Миговъ и пжтъ, оцѣнена за 262 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присждането се яви нѣкой и наддаде 5% продавъта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжитственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжитственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 13/IX 1906 год.

Бирникъ: В. Поповъ

№ 1124

Явявамъ на интересующитѣ се че, отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Ангелъ Сапонджиевъ отъ с. Вълчи Трънъ за **закъснели данъци** на сума 95 лева 33 ст. по изпълнителния листъ № 2692 издаденъ отъ I Плѣв. Мир. Сждия, а именно:

1) Лозе въ землището на с. Вълчи Трънъ мѣстността «Долнитѣ лози» отъ 2 дек. 3 ара при съсѣди: Атанасъ Панчовъ, пжтъ и Матю Семчовъ, оцѣнено за 46 лева; 2) Нива въ мѣстността «Камѣка» отъ 2 декара, при съсѣди: отъ три страни пжтъ оцѣнена за 40 л.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продавъта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжитственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ, имотътъ се присжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжитственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ

гр. Плѣвень, 13/IX 1906 год.

Бирникъ: В. Поповъ.

№ 1125

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащи на Андрей Кръстевъ Ионовъ отъ с. Вълчи Трънъ за погашение дълга му къмъ хазната на сума 84 лева 90 ст. по изпълнителния листъ № 6503 издаденъ отъ I Плѣвенски Мир. Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Вълчи Трънъ мѣстността «Камачето» отъ 3 дек. 6 ара при съсѣди: отъ четири страни бранище оцѣнена за 72 лева; 2) Нива въ мѣстността «Полеето» отъ 3 декара, при съсѣди: Ангелъ М. Прѣдовъ, Цоло Бичовъ и пжтъ, оц. за 60 л.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продавъта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжитственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжитственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 13/IX 1906 год.

Бирникъ: В. Поповъ.

№ 1126

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижими имоти принадлежащи на Братия Игнатъ, Митю и Росанъ Кюсеви отъ с. Вълчи Трънъ за погашение дълга му къмъ хазната на сума 335 лева 18 ст. по изпълнителния листъ № 5165 издаденъ отъ I Плѣвенски Мир. Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Вълчи Трънъ въ мѣстността «Тръста» отъ 2 дек. 7 ара, при съсѣди: Атанасъ Радевъ, Панчо Пачовъ и Стою Панчовъ, оцѣнена за 54 лева; 2) Нива въ мѣстността «Мечкатовецъ» отъ 11 д. 8 ара при съсѣди: пжтъ, Симеонъ Цоловъ, Черно Гюровъ и Мирювица, оцѣнена за 236 лева; 3) Нива въ мѣстността «Подъ мамушово бранище» отъ 9 дек. 6 ара, при съсѣди: бранище, Добри Петковъ и Рако Петровъ, оцѣнена за 192 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продавъта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжитственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжитственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 13/IX 1906 год.

Бирникъ: В. Поповъ.

№ 1127

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующиятѣ недвижимъ имотъ, принадлежащи на Братия Стоянови Кюсеви отъ с. Вълчи Трънъ за погашение дълга му къмъ хазната на сума 112 лева 19 ст. по изпълнителния листъ № 6502 издаденъ отъ I Плѣвенски Мир. Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Вълчи Трънъ, въ мѣстността «Свищовски пжтъ» отъ 10 д. при съсѣди: отъ двѣ страни пжтъ и Мито Петовъ, оцѣнена за 200 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продавъта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжитственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжитственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 13/IX 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 1130

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащи на Петко Геновъ и Георги Кировъ отъ с. Вълчи Трънъ за погашение дълга му къмъ хазната на сума 76 лева 86 ст. по изпълнителния листъ № 6592 издаденъ отъ I Плѣвенски Мир. Сждия, а именно:

1) Нива въ землището на с. Вълчи Трънъ въ мѣстността «Тръста» отъ 9 декара и 3 ара, при съсѣди: Христанъ Панчовъ, Василъ Ангеловъ, Михалъ Данковъ и пжтъ оцѣнена за 186 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложена въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присждането се яви нѣкой и наддаде 5% продавъта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжитственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присжитственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 13/IX 1906 год.

Бирникъ: В. Поповъ.

№ 1131

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Молла Пашо Алиевъ отъ с. Орѣховица за погашение дълга му къмъ хазната на сума 2702 лева 40 ст. по изпълнителния листъ № 10569 издаденъ отъ Плѣвенски Окрженъ Сждъ, а именно:

1) Една кжца въ с. Орѣховица, горна махала, съ дворъ два декара; кжцата построена отъ простъ дървенъ и камененъ материалъ покрита съ керемиди, при съсѣди: Павелъ Йоловъ, пжтъ и бара, оцѣнена за 864 лева; 2) Нива въ землището на с. Орѣховица, мѣстността «Банкова падина» отъ 8 дек. 8 ара при съсѣди: Петко Георгиевъ, Тончо Първановъ и пжтъ оцѣнена за 175 лева; 3) Нива въ сжщото землище, въ мѣстността «Мойкина могила» отъ 14 дек. 4 ара, при съсѣди: Маринъ Г. Стоевъ, Стоянъ Павловъ и Косто Ламбиевъ, оцѣнена за 270 лева. 4) Нива въ сжщото землище въ мѣстността «Ченгене сарай» отъ 20 дек. 7 ара, при съсѣди: Мано Личовъ, К. Ламбиевъ, Никола Мариновъ и К. Ламбиевъ, оцѣнена за 468 лева; 5) Нива въ сжщото землище и мѣстности отъ 10 дек. 8 ара, при съсѣди: К. Ламбиевъ, Моно Личовъ, Гюлчо Жилъзовъ и совата, оцѣнена за 180 лева; 6) Нива въ сжщата мѣстност отъ 4 декара съсѣди: М. Личовъ, Грозю Киряковъ и К. Ламбиевъ, оцѣнена за 92 лева; 7) Нива «Ченгене сарай» 4 дек. 1 аръ съсѣди: Л. Мариновъ, К. Ламбиевъ, Г. Стойчевъ и длъжника оцѣнена за 94 лева; 8) Нива «Ченгене сарай» 11 дек. съсѣди: К. Ламбиевъ, Саранда Николовъ и пжтъ, оцѣнена за 260 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присждането се яви нѣкой и наддаде 5% продавъта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присжитственъ день, часътъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

нето на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 13/IX 1906 год.

Бирникъ: В. Поповъ.

№ 1229

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень на П публиченъ търгъ недвижимитѣ имоти подробно описани въ обявлението ми подъ № 903 отъ 4/УШ н. г. публикувано два пжти въ в. «Врѣме» бр. 18.

гр. Плѣвень 3/X 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 1238

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Цвѣтко Вълчовъ Туфека отъ с. Махалата за погашение дълга му къмъ хазната на сума 150 лева 65 ст. по изпълнителния листъ № 4771 издаденъ отъ Плѣвенски окол. мировий сѣдия, а именно:

1) Нива въ мѣстността «въ лозята» отъ 5 декара, при сѣсѣди: Рашо Бешковъ, Иванъ Даковъ и пжтъ, оцѣнена за 75 лева; 2) Нива «въ лозята» 14 дек. 3 ара, при сѣсѣди: Трифонъ Ионовъ, пжтъ и пжтъ, оцѣнена за 215 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5% продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 4/X 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 1239

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Стаменъ Кузмановъ отъ с. Махалата за погашение дълга му къмъ хазната на сума 220 лева 74 ст. по изпълнителния листъ № 4755 издаденъ отъ Плѣв. Мировий Сѣдия а именно:

1) Нива въ землището на с. Махалата, въ мѣстността «Смрадликаша» отъ 13 декара 9 ара, при сѣсѣди: Янчо Лаловъ, Пешо Радовъ и пасище, оцѣнена за 278 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 4/X 1906 год.

Бирникъ: В. Поповъ.

№ 1240

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 год. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Иванъ Геновъ Лачовъ отъ с. Махалата за погашение дълга му къмъ хазната на сума 593 лева 94 ст. по изпълнителния листъ № 4720 издаденъ отъ Плѣвенски окол. мировий сѣдия, а именно:

1) Нива «Плѣв. пжтъ» 10 декара 8 ара при сѣсѣди: Пешо Вълчовъ, Горанъ Диковъ и пжтъ, оцѣнена за 216 лева; 2) Нива «Гладния връхъ» отъ 10 декара 5 ара, при сѣсѣди: Цоло Тодоровъ и Гето Христовъ оцѣнена за 210 лева; 3) Ливада «Подъ върха» отъ 21 декара при сѣсѣди: Хр. Петковъ и Д. Дамяновъ, оцѣнена за 210 лева; и 4) Ливада «Пукалица» отъ 15 декара при сѣсѣди: Горанъ Ионовъ и Цвѣтко Цоловъ, оцѣнена за 225 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 4/X 1906 год.

Бирникъ: В. Поповъ.

№ 1241

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври на 24 Ноември 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижими имоти принадлежащи на Димитръ Милчовъ отъ с. Махалата за погашение дълга му къмъ хазната на сума 485 лева 24 ст. по изпълнителния листъ № 4718 издаденъ отъ Плѣвенски Околинск Мировий Сѣдия, а именно:

1) Нива въ мѣстността «Чекръцитѣ» отъ 11 декара, при сѣсѣди: Цоло Бановъ, Тодоръ Кочовъ и Пешо Трилиовъ оцѣнена за 220 л.; 2) Нива въ мѣстността «Газибарска драка» отъ 7 декара при сѣсѣди: Иванъ Вълкинъ и Василь Драгиевъ, оцѣнена за 105 лева; 3) Нива въ мѣстността «Рогочово» отъ 10 дек. 2 ара при сѣсѣди: Тодоръ Иотовъ, Велко Ми-

шовъ и Маринъ Бешовъ, оцѣнена за 150 лева; 4) Нива «Урушкия въртопъ» отъ 19 д. 4 ара при сѣсѣди: Стоянъ Пеловъ, Илия Минковъ и Калчо Ивановъ, оцѣнена за 290 лева.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 часа слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 4/X 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

№ 1242

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ 24 Октомври и на 24 Ноември 1906 г. ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Плѣвень, слѣдующитѣ недвижими имоти, принадлежащи на Савчо Вълчовъ отъ с. Махалата за погашение дълга му къмъ хазната на сума 76 лева 13 ст. по изпълнителния листъ № 4745 издаденъ отъ Плѣвенски Окол. Мировий Сѣдия а именно:

1) Нива въ землището на с. Махалата, мѣстността «Велковъ геранъ» отъ 5 декара при сѣсѣди: Цоло Бановъ и Иванъ Пачовъ оцѣнена за 100 лева; 2) Нива «милиския пжтъ» отъ 7 декара при сѣсѣди: Крачуиъ Вѣчковъ, Иончо Вѣчковъ и Лило Вѣлковъ оцѣнена за 140 л.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004 — 1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голѣма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плѣвень, 4/X 1906 год.

Бирникъ: В. Димитровъ.

**БАЛАНСЪ**

**на акционерната банка „Напрѣдъкъ“**

въ гр. Плѣвень.

сключенъ на 30 юний 1906 г.

А К Т И В Ъ			П а с и в ъ		
№ по редъ		Зл. лева ст.	№ по редъ		Зл. лева ст.
1	Портфейлъ . . . . .	612,966 80	1	Капиталъ . . . . .	1,000,000 —
2	Ипотечарни заеми . . . . .	123,227 90	2	Завасенъ фондъ . . . . .	32,012 —
3	Движими и недвижими имоти . . . . .	16,941 29	3	Резервенъ фондъ . . . . .	18,000 —
4	Заеми срѣзцу стоки . . . . .	50,304 44	4	Влогове . . . . .	332,924 51
5	Депозирани ефекти . . . . .	452,926 23	5	Депозанти . . . . .	485,550 14
6	Баенови разноси . . . . .	17,582 79	6	Дивидентъ нераздаденъ . . . . .	5,740 —
7	Учрѣдителни разноси . . . . .	722 24	7	Кредитори . . . . .	10,996 40
8	Ажио . . . . .	845 61	8	Чужди полнци за викасо . . . . .	34,363 14
9	Лихви прѣдплатени . . . . .	5,560 67	9	Лихви и комисии . . . . .	73,728 85
10	Разни . . . . .	97,041 48			
11	Ефекти . . . . .	32,722 20			
12	Текущи свѣтки . . . . .	542,487 31			
13	Каса . . . . .	39,986 08			
		1,993,315 04			1,993,315 04

Отъ Банката.